值班主任:陈晨 编辑:鲍涛 封敏 美编:王蓓 校对:刘辉

Ub

2024年4月9日 星期二

社区『乐融裁缝铺』小修小补邻里情深



志愿者吕国萍正与居民讨论如何缝补。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰

4月7日早上7时30分,在寒亭区寒亭街道祥亭街社区"乐融裁缝铺"里,响起了"咔嚓嚓……"缝纫机工作的声音,志愿者张志芳和她的几个姐妹时而踩着缝纫机踏板,时而穿针引线,耐心细致地为小区居民缝补衣物。

补破洞、改裤脚、换拉链,是张志芳经常干的活。 "忙的时候要到中午12时多才能回去做饭吃。"张志芳说,虽然缝补的工作忙碌、琐碎,但每当看到居民因为 修补好的衣物而露出满意的笑容时,她就觉得非常 值得

小区居民王玉婷告诉记者,她是"乐融裁缝铺"的老熟人,自从"乐融裁缝铺"开张,她已经来了好多次。她拿来的破损衣物,"乐融裁缝铺"的志愿者都能帮她缝好。志愿者手艺高超,富有爱心,用一针一线传递社区大家庭的温暖。

一颗热心,暖心惠民。"现在时代发展太快,年轻人都不需要缝补衣物,导致很多缝纫店都关了。我们小区中老年居民较多,衣物破损却找不到地方缝补,我就想着要发挥自己的特长为社区居民提供帮助,在服务别

人的同时我也能收获快乐。"谈起当初为何做志愿者, 张志芳坦言。

"乐融裁缝铺"自去年开设以来,受到了社区居民的热烈欢迎。许多居民将破损的衣物送到这里,希望能够帮忙修补。张志芳和"乐融裁缝铺"的志愿者不厌其烦地为大家服务,一针一线地修补着每一件衣物,让破损的衣物焕然一新。

"能够为居民做点事,心里有特别的成就感。"吕国萍是"乐融裁缝铺"的志愿者之一,年轻时学了点缝纫技术,得知社区要成立"乐融裁缝铺"时,她第一时间就报名参加。对于居民的诉求,大到量体裁衣,小到修拉链、裁裤脚,她都认真地去做。

志愿者不仅是为居民缝补衣物,更是用耐心和爱心拉近了邻里情。如今,在祥亭街社区,志愿服务"爱心超市"、公益市集等志愿服务场所一应俱全,志愿者为居民提供理发、磨刀、家电维修、帮办代办等20余个种类的志愿服务活动,用"零距离"的便民服务引领了城市文明新风尚。

新旧供水管道切换连接施工进展顺利

完工后供水水质将有大幅改善,提升市民用水质量

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 周晓晴)4 月8日,眉村净水厂新旧供水管道切换连接施工准时进行(右图)。当晚,记者从市城管局获悉,目前各项施工进展顺利,预计比原计划至少提前1个小时完工。项目建成后,城区供水将采取臭氧生物活性炭深度处理技术,届时供水水质将有大幅改善,提升市民用水质量。

因眉村净水厂水质提升工程需要停止运行一条原水管道,在采取多种方式保障供水的条件下,市自来水公司服务范围内仍有约1万立方米的供水缺口。根据市城管局此前发布的欠压供水公告,受此影响,奎文、经济及高新、潍城部分区域欠压供水。

为保障中心城区最大供水负荷,市城管局协调白浪河水厂、高新配水厂、峡山取水厂、朱里取水厂,最大能力保证供水需求,将欠压供水对市民群众带来的影响降到最低。同时,提前发布欠压供水公告,调配20辆应急送水车,均匀分布于城区较大居民小区和中心位置,公布联系方式,方便市民取水,尽最大努力保障必需的应急用水供应。

截至记者发稿时,各项施工进展顺利,6个工作点位顺利推进,预计9日清晨5时前后全部完工,比原计划至少提前1个小时。



创建。。。 全国文明城市

春日出游文明先行



清明假期,记者在市人民公园看到,各种花卉竞相绽放,美丽的风景吸引众多市民驻足欣赏。园区内环境整洁、秩序井然,大部分市民在游园赏景中能自觉遵守公共秩序,随手将垃圾带走或扔进垃圾桶,展现了较高的文明素质。

潍坊日报社全媒体记者

有序观展文明相伴



清明假期,记者在潍坊世界风筝博物馆看到,馆内各式各样的风筝琳琅满目,吸引不少本地市民及外地游客前来观赏。大家有序安检进入馆内,不大声喧哗、文明参观,努力成为文明旅游理念的践行者、传播者。

潍坊日报社全媒体记者 郭超

拆除路边"斜坡" 恢复道路安全畅通

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 周晓晴通讯员 陈娜) 随着城市发展,泰祥街沿街商户、住户越来越多,个别商户为方便自家及客户车辆进出,私自在车行道和人行道路牙石处用水泥浇筑、摆放铁架等方式搭建"斜坡",不仅占用了城市道路空间,也给行人和车辆正常通行带来安全险事。

4月6日,记者从经济区综合行政执法局获悉,针对泰祥街沿街商户设置"斜坡"现象,该局成立整治小组,全面排查清理私设"斜坡"行为。执法人员一方面对泰祥街沿街门头高低起伏的"斜坡"拍照建档,一方面向商户、居民宣讲占道私设道路"斜坡"的危害,对私设"斜坡"的业主告知整改意见,要求其自行整改。针对要求其自行整改但无法完成整改的沿街商户,随后集中力量全面清理。执法人员利用大锤、撬棍及机械等工具,拆除泰祥街沿街商户私自设置的共计10处违规"斜坡",并对产生的垃圾彻底清理,真正恢复了道路原貌。

据了解,经济区将持续开展马路"斜坡"专项整治行动,对辖区范围内道路私设"斜坡"及违规障碍物等行为逐一排查,严防反弹,切实保障市民出行安全和道路整洁畅通。

